関係各位

株式会社 まつもとコーポレーション 代表取締役社長 北川 克弘 電話 (086) 230-1155 (担当 経営企画課 越智)

公立大学法人岡山県立大学 理事長 沖 陽子 電話 (0866) 94-9116 (担当 連携推進班 山田)

共同研究契約の締結について

株式会社まつもとコーポレーション (本社:岡山市北区 代表取締役:北川克弘 以下「MC社」) と、公立大学法人岡山県立大学 (理事長:沖陽子 以下「岡山県立大学」) は、働き方改革、ひいてはエンゲージメント向上に資するオフィス空間の共創を目的として、共同研究契約を締結することとなりましたのでお知らせいたします。

記

1. 目的

MC 社では、令和 2 年度からデジタル化・サステナビリティ化への取組として、本社のフリーアドレス化、井原営業所の ZEB (ネット・ゼロ・エネルギー・ビル) 化などを段階的に実施しております。今般、岡山県立大学 デザイン学部建築学科 助教 畠 研究室と共同で木材を使用したオフィスのデザインを行い、11 月末日を目途に MC 社の一部オフィスをリニューアルいたします。

なお、現状使用しているスチール製の机・書棚・ロッカーを岡山県産の木材を使用した什器に変更し、本取組を通じて、社員のエンゲージメントの向上のみならず、環境負荷軽減、企業の DX・GX を推進し、他企業にも提案を行って参ります。

現状

リニューアル後 (イメージ)









2. 期間 令和4年11月30日まで

3. 研究分担

会 社 名	まつもとコーポレーション	岡山県立大学
メンバー	建築本部 設計部 赤枝 達樹ほか社員4名	デザイン学部建築学科 助教 畠和宏ほか学生4名
研究分担	デザイン検討、材料発注、什器製作補助、	デザイン検討、図面及び模型作成、什器製作等
	社内調整、活動記録等	

4. 企業概要

会 社 名	株式会社まつもとコーポレーション	公立大学法人岡山県立大学
代 表 者	北川 克弘 (きたがわ・かつひろ)	沖 陽子 (おき・ようこ)
本社所在地	岡山県岡山市北区表町三丁目 14番1号	岡山県総社市窪木 111 番地
設 立	昭和36年 (創業 大正4年)	平成5年
事業内容	建設業、一級建築士事務所、宅地建物取引業	大学運営 (保健福祉学部 情報工学部 デザイン学部)
従業員数	95 名	教員 151 名 学生数 1,788 名(大学・大学院)
		2022 年 5 月 1 日時点

以上